

## 习近平任中央军委深化改革领导小组组长

# 围绕强军目标推进改革

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央军委深化国防和军队改革领导小组组长习近平 15 日主持召开中央军委深化国防和军队改革领导小组第一次全体会议并发表重要讲话。会议宣布了中央军委深化改革领导小组人员组成和机构设置。中央军委副主席、中央军委深化国防和军队改革领导小组副组长范长龙，中央军委副主席、中央军委深化国防和军队改革领导小组常务副组长许其亮等出席会议。

■ 坚持用强军目标审视改革、以强军目标引领改革、围绕强军目标推进改革。

■ 牢牢把握能打仗、打胜仗这个聚焦点，把改革主攻方向放在军事斗争准备的重点难点问题上。

■ 深入推进领导指挥体制、力量结构、政策制度等方面改革。

■ 该改的就要抓紧改、大胆改、坚决改，改革举措出台之前，必须反复论证和科学评估。

(据新华网)

## 中共中央、国务院印发

# 《国家新型城镇化规划(2014年-2020年)》

近日，中共中央、国务院印发了《国家新型城镇化规划(2014年-2020年)》(以下简称《规划》)，并发出通知，要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

通知指出，《规划》是今后一个时期指导全国城镇化健康发展的宏观性、战略性、基础性规划。城镇化是现代化的必由之路，是解决农业农村农民问题的重要途径，是推动区域协调发展的有力支

撑，是扩大内需和促进产业升级的重要抓手。制定实施《规划》，努力走出一条以人为本、四化同步、优化布局、生态文明、文化传承的中国特色新型城镇化道路，对全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化具有重大现实意义和深远历史意义。

通知要求，各级党委和政府要进一步提高对新型城镇化的认识，全面把握推进新型城镇化的重大意义、指导思想和目标原则，

切实加强对城镇化工作的指导，着重解决好农业转移人口落户城镇、城镇棚户区和城中村改造、中西部地区城镇化等问题，推进城镇化沿着正确方向发展。各地区各部门要科学规划实施，坚持因地制宜，推进试点示范，既要积极，又要稳妥，更要扎实，确保《规划》提出的各项任务落到实处。

(据新华网)

## 马警方:

### 失联客机正副机长

### 未要求同飞

北京时间 3 月 16 日下午 5 时 30 分，马来西亚官方再次召开新闻发布会，通报马航失联航班的最新搜救和调查进展。

巴卡尔在当日举行的记者招待会上说，鉴于飞机失联与人为因素有关，马方加强了对飞机机组人员和乘客的调查。警方正在吉隆坡机场的地面工作人员中展开调查，同时集中调查失联飞机的两名飞行员，包括检查从机长家中搜到的飞行模拟器。他说，两名飞行员并未要求一同执飞。

此外，马方已请求包括美国、中国 and 法国在内的多国提供更多卫星数据，机长和副驾驶此前并未要求共同执飞失联的 MH370 航班。

马民航局总监爱资哈尔丁表示，飞机向卫星发出信号时有可能停留在陆地上。

对于飞行员家属搬走的话题，马方回答道：其实他们也没有搬走，只是住到了另一家而已。在飞行员家里找到了飞行模拟器，尚未找到其他可疑物证。

(据新华网)

## 陕西华阴一家四口被杀案

### 嫌犯被拘

陕西省华阴市 3 月 12 日发生的一家四口被人杀害惨案，经华阴、紫阳等地警方连续侦查，犯罪嫌疑人于 15 日晚潜逃回老家时被警方拘捕，目前案件正在进一步审理之中。

(据新华网)

## 湖北黄石医院火灾

### 认定为人为纵火

16 日晚，湖北省黄石市政府召开新闻发布会，通报发生在当日凌晨，造成 4 人死亡的黄石二医院住院楼火灾起因人为纵火，嫌疑人已落网。27 岁的嫌疑人李某系湖北鄂州人。

4 名死者身份已初步查明，3 人为住院患者，1 人初步判定为医务人员，待 DNA 检测鉴定后确认。

目前，事故善后和调查工作仍在进行。

(据新华网)



## “3·15”晚会后的杭州广琪公司

3 月 15 日，央视“3·15”晚会上曝光了杭州广琪贸易公司大量销售过期进口食品原料，当晚浙江省食品药品监督管理局将杭州广琪有限公司查封，目前相关部门已控制包括杭州广琪有限公司企业法人代表、总经理吴蕾在内的多名涉案人员，现场查获大量的过期食品等制假原料及相关设备。

据悉，涉案企业杭州广琪有限公司成立于 2007 年 7 月 5 日，公司类型私营有限责任公司(自然人投资或控股或私营性质企业控股)，经营范围批发零售预包装食品(有效期至 2014 年 6 月 28 日)，而该公司是面包新语、浮力森林等多家烘焙企业的供应商。

(据人民网)

## 西安体检结果异常幼儿增至 65 名 暂未有共性指标异常

记者 16 日从西安市政府获悉，最新体检结果显示，涉事两所幼儿园的幼儿体检结果不正常者由 14 日的 33 人增加到 15 日的 65 人，但暂未发现有共性的指标异常。

据了解，从 12 日起，西安市卫生局组织两所幼儿园的幼儿在西京医院、唐都医院、交大一附院、交大二附院、陕西省人民医院、西安市儿童医院 6 所医院进行免费检查。涉事两所幼儿园现有在册幼儿 1455 人。截至 15 日，共有 664 名幼儿进行了查体，项目包括：血常规、尿常规、肝功、肾功、

血糖、心肌酶谱、腹部 B 超。从已出结果报告的 393 名幼儿看，体检项目正常者 328 人。体检中发现少数幼儿有个别项目异常，但未发现有共性的指标异常。

在 3 月 15 日下午西安市政府新闻办举行的第二次情况通报会上，西京医院、唐都医院、交大一附院、市儿童医院的有关专家回答了记者提问。

针对网络上所传的“多名幼儿心肌受损”说法，专家表示造成心肌酶升高的原因很多，单纯的心肌酶升高并不意味着心肌受损，最终的诊断要根据对幼儿的症状、体征

及相关检查结果综合得出。

针对有家长反映幼儿在两家医院体检得出的体检项目指标不同的疑问，专家表示，由于体检的时间不同、所用的设备和试剂不同等原因，出现体检结果指标存在一定差异是完全正常的。

西安市卫生局负责人表示，目前对幼儿的查体工作还在继续进行中，对检查中发现的项目异常的幼儿，将组织专家组逐一讨论分析，确定进一步复查项目，后续的检查结果将及时向媒体和社会公布。

(据新华网)

## 安理会未能通过乌克兰问题决议草案

### 俄罗斯投否决票 中国投弃权票

联合国安理会 15 日就美国起草的、有关乌克兰问题的决议草案举行投票表决，由于俄罗斯投票否决，决议草案未通过。

俄罗斯常驻联合国代表丘尔金在投票前发言说明了俄罗斯的立场，并回顾了克里米亚地区的历史。他说，俄方决定尊重克里米亚人民的意愿。

当天投票结果为 13 票赞成、1 票否决、1 票弃权。中国对决议草案投了弃权票。

中国常驻联合国代表刘结一在表决后发言说，乌克兰局势发展到今天这个地步，

有着复杂的历史经纬和现实因素，偶然中有必然，处理起来需要全面权衡和考量。中国一直呼吁国际社会为缓和乌克兰局势作出建设性努力并开展斡旋。我们也注意到，在此方面出现了一些新进展，提出了一些新建议。安理会在这个时候搞决议草案，只能造成各方对立，导致局势更加复杂，这不符合乌克兰人民和国际社会的共同利益。基于上述考虑，我们只能对这个决议草案投弃权票。

据悉，这一草案称 16 日举行的克里米亚公决“无效”，“不能构成任何改变克里米

亚现状的基础”。

乌克兰克里米亚自治共和国议会 6 日通过决议，宣布克里米亚将以联邦主体身份加入俄罗斯联邦，同时决定把关于共和国地位的公投从本月 30 日提前到 16 日举行。乌克兰当局随即宣布克里米亚议会的决定非法。由美国、德国、法国等国家组成的七国集团也发表声明，称克里米亚全民公投没有“法律效力”，将不承认公投结果。俄方则表示，将尊重并支持克里米亚人民的选择。

(据新华网)